



## **В Киреевском районе трое сотрудников ФСИН признаны виновными в халатности**

Собранные следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем сотрудникам ФКУ КП-8 УФСИН России по Тульской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, 30 апреля 2013 года в результате ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей оперативным дежурным дежурной части отдела безопасности ФКУ КП-8 УФСИН России по Тульской области, его помощником и младшим инспектором группы надзора данного исправительного учреждения, которые должным образом не досмотрели осужденного на предмет наличия запрещенных предметов, в том числе спичек, в камере штрафного изолятора произошел пожар. В результате возгорания и последующего задымления камеры содержащийся в ней 27-летний осужденный погиб от отравления угарным газом.

Приговором суда каждому из обвиняемых назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808554>